
Hotel Bella Vista 4* (4*)

Opis smeštaja
Bella Vista je nov, moderan hotel, smešten u Bečićima u neposrednoj blizini mora na
udaljenosti oko 100 me od plaže na lokaciji za one koji žele svoj odmor da provedu u tihom
okruženju. Hotel svojim gostima nudi kvalitetan smeštaj, bogate sadržaje i priliku za lep i
opušten odmor. Hotel Bella Vista nudi spoj modernog i tradicionalnog, mir i avanturu i
optimalan je izbor kako za parove tako i za porodice sa decom. Hotel Bella Vista nudi više
različitih tipova soba i apartmana koji će zadovoljiti najraznovrsnije potrebe gostiju i njihove
standarde. Luksuzne dvokrevetne, trokrevetne sobe i apartmani obezbeđuju visoki kvalitet
smeštaja i pružaju maksimalnu udobnost. Sve sobe su klimatizovane i većina ima pogled na
more. Posebnu udobnost pružiće boravak u apartmanima. Svaka soba i apartman su opremljeni
LCD TV-om sa kablovskom televizijom, telefonom, wireless internetom, čajnom kuhinjom,
sefom i svakako će pružiti visoku funkcionalnost i izuzetan komfor, predstavljajući savršen
izbor kako za turiste, tako i za poslovne ljude. Napomena: u dvokrevetnim sobama nema čajne
kuhinje. Hotelski sadržaji: Restoran, recepcija, moderan fitnes centar sa najsavremenijim
spravama, saunu i jakuzzi. Za svakog gosta obezbeđen je hotelski parking prostor. Usluga:
Noćenje/doručak uz mogućnost doplate za polupansion. Plaža Velika plaža u Bečićima
udaljena je oko 100m. Gosti hotela dodatno plaćaju plažni mobilijar.

Sadržaji
Internet, Televizor, Parking, Klima uređaj, Terasa, Recepcija, Wellness & Spa,

Način usluživanja

ND
PP

Lokacija
Udaljenost od plaže: 100 m

PROGRAM PUTOVANJA – AUTOBUSKI PREVOZ

dan – Sastanak putnika minimum 30 minuta pre polaska. Polazak autobusa (tačno vreme1.
i mesto polaska bice definisano 24 časa pre datuma polaska, kada se obaveštavaju
putnici). Noćna vožnja sa usputnim pauzama radi odmora i obavljanja graničnih i
carinskih formalnosti.



dan – Dolazak na destinaciju u prepodnevnim časovima. Ulazak u smeštajne jedinice2.
posle 15:00h po lokalnom vremenu.

2 – 11. dan – Boravak u izabranim studijima na destinaciji.

 dan – Napuštanje smeštaja najkasnije do 09:00 časova po lokalnom vremenu. Slobodno12.
vreme do polaska autobusa. Polazak za Srbiju (za tačno vreme povratka informisati se
kod predstavnika agencija dan pre povratka). Vožnja kroz Grčku i Makedoniju prema
Srbiji.

12/13. dan – Dolazak u Srbiju u kasnim večernjim ili ranim jutarnjim časovima.

 

PROGRAM PUTOVANJA –SOPSTVENI PREVOZ:

dan – Dolazak na izabranu destinaciju u prepodnevnim satima. Smeštaj u ugovorene1.
smeštajne jedinice od 14.00 sati. NOĆENJE.

2-10. dan – Slobodni dani za individualne aktivnosti, odmor, obilaske i izlete.
NOĆENJE./USLUGA PO PROGRAMU/

dan – Napuštanje smeštajnih jedinica do 09:00h.11.

Popusti :

*Deca do 7. god. u pratnji dve odrasle osobe GRATIS

*Deca 7-12 god. u pratnji dve odrasle osobe na pomoćnom ležaju u apartmanu– popust na cenu
doplate za pomoćni ležaj 30%

U cenu je uključeno:                                                                                                                                        

*smeštaj u hotelu na bazi izabrane usluge i broja dana

*troškovi organizacije aranžmana

U cenu nije uključeno:                                                                                                             

*troškovi prevoza (obezbedjujemo uz nadoknadu)

*boravišna taksa i osiguranje (plaća se u Agenciji ili na licu mesta u zavisnosti od napomene)

*osiguranje putne odgovornosti, zdravstveno osiguranje, osiguranje protiv nezgoda i osiguranje
od otkaza putovanja

(obezbedjujemo uz nadoknadu)

*individualni troškovi i ekstra hotelski troškovi

NAČIN PLAĆANJA ARANŽMANA:

Plaćanje u dinarskoj protivvrednosti po srednje kursu NBS na dan uplate.

30% prilikom rezervacije, ostatak od 70% najkasnije 10 dana do polaska



30% prilikom rezervacije, ostatak od 70% u jednakim mesečnim ratama čekovima
građana do 12.2024.
administrativnom zabranom, po ugovorenim uslovima (Organizator zadrzava pravo
odluke o odobrenju administrativne zabrane)

MOGUĆNOST KORIŠĆENJA SAMO USLUGE AUTOBUSKOG PREVOZA CENA U EUR PO
OSOBI

(polazak dan ranije u odnosu na termin iz tabele)

Sva plaćanja se vrše isključivo u dinarskoj protiv vrednosti po srednjem kursu
NBS na dan uplate.

 


